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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ивановской области
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей»
Проект постановления Правительства Ивановской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей» (далее - проект постановления, Порядок предоставления субсидий) разработан в соответствие с постановлениями Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителя товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», от 14.07.2012 № 717 «О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» (приложение № 121).

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации 
от 18.04.2022 № 695 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» проектом постановления установлено, что субсидии предоставляются на возмещение части затрат (без учета налога на добавленную стоимость):
на проведение комплекса агротехнологических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, а также на повышение плодородия почв и качества почв - по ставке на 1 гектар посевной площади, занятой картофелем и овощными культурами открытого грунта;
на поддержку элитного семеноводства - по ставке на 1 тонну элитных семян картофеля и (или) овощных культур, включая гибриды овощных культур;

на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта - по ставке на 1 тонну произведенных картофеля и овощей открытого грунта.

Проектом постановления устанавливаются: требования, которым должны соответствовать участники отбора; документы, предоставляемые участниками отбора, для участия в отборе; определяется размер субсидии, предоставляемой участникам отбора; результаты предоставления субсидии и показатели, необходимые для достижения результата предоставления субсидии; приложения к Порядку предоставления субсидий; меры ответственности за нарушение условий и порядка предоставления субсидий.
Проект постановления устанавливает, что оно вступает в силу с 01.01.2023, поскольку с указанной даты вступает в силу приложение № 121 к Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства российской Федерации от 14.07.2012 № 717.
Проект постановления регулирует отношения, предусмотренные п. 1.4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ивановской области, утвержденного постановлением Правительства Ивановской области от 17.12.2013 № 534-п (далее – Порядок), в части установления порядка предоставления поддержки субъектам предпринимательской деятельности. 

В отношении проекта постановления Правительства Ивановской области проводится углубленная оценка регулирующего воздействия.

Принятие проекта постановления не повлечет дополнительных расходов средств областного бюджета. 

В связи с вступлением в силу данного правового акта необходимо внести соответствующее изменение в постановление Правительства Ивановской области 
от 13.11.2013 № 451-п «Об утверждении государственной программы Ивановской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Ивановской области».

Член Правительства Ивановской области - 
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хозяйства и продовольствия
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